





# OBEC OSTŘEDEK

Osadní výbor Třemošnice

25726 Třemošnice 19



Pan Škopek s odkazem na únorové vyčištění zanesených vodotoků směrem na Divišov upozornil na potřebu vyčištění a opravu vodotoků směrem na Ostředeck.

Pan Škopek zmínil zájem o smluvní zajištění možnosti přístupu třemošnických dětí do škol a školek v Divišově, který je podstatně dostupnější než „spádové“ Chocerady. Pan starosta informoval, že choceradskou školu a školku navštěvuje podstatně větší počet ostředeckých dětí, proto obec bude i nadále vytvářet společný školský obvod s obcí Chocerady.

Pan Škopek požádal pana P.F., aby apeloval na starostu SDH Třemošnice (na schůzi nepřítomen), aby SDH Třemošnice dokončila stěhování venkovního záchodka na louce nad Třemošnicí. Části záchodka jsou v mezi pana J.S., části pak také na obecním pozemku bezprostředně u nově upravované stezky.

Dále informoval pan Škopek o změnách v počtu trvale hlášených obyvatel a jejich dopadu na požadovaný počet zájemců o připojení k obecnímu vodovodu. K trvalému pobytu se přihlásil M.V., očekává se brzké přihlášení dvou osob, které se hodlají přistěhovat do Třemošnice na trvalo a evidenční změna státní příslušnosti D.K., což by také znamenalo dalšího trvale hlášeného zájemce. Konečný počet zájemců by tak mohl přesáhnout požadovaných 55 trvale přihlášených. Pan Škopek vyjádřil i možnost, že případným naplněním požadovaného počtu a zahájením projektových prací dojde k připojení některého z dalších objektů s trvale hlášenými obyvateli, kde si majitelé vyhodnotí náklady na připojení v rámci společného projektu oproti případným nákladům na realizaci individuální přípojky v budoucnosti.

## Diskuze

Pan M.H. vyslovil požadavek, zda by bylo možné nechat udělat rozbor vody v aktuálně vyčištěné studni. Pan starosta s návrhem souhlasil s tím, že po vyprchání dezinfekčních prostředků a stabilizaci odběru obec zajistí společně s rozbořem vod z dalších obecních studní v Ostředku.

V Třemošnici 29.4.2024

Zápis připravil: RNDr. Miroslav Škopek

Zápis ověřil: Ing. František Škvor